TECNICAS REUNIDAS

Nueva central de ciclo combinado para TR en Holanda

Estimados Sres.:

En contestacion a su escrito de fecha 5 de junio de 2008, en el que nos
requieren para que aportemos informacién adicional como continuacion a la
nota de prensa sobre adjudicacidn de un contrato en Holanda publicada hoy
como Hecho Relevante, les comunicamos que, asumiendo [a obtencién por
parte del cliente de los permisos para la ejecucién de dicho proyecto que le
son exigibles, la facturacidon neta estimada correspondiente a Técnicas
Reunidas, S.A. alcanzaria unos 150 M€. El plazo habitual de ejecucidn de este
tipo de proyectos es de alrededor de 3 afios.

Cordialmente,

Laura Bravo
Secretaria del Consejo de Administracion




TECNICAS REUNIDAS

New Combined Cycle Plant for TR in The Netherlands

Dear Sirs:

Answering your letter dated 5th June, 2008, where you request additional
information, following the press note about the award of a contract in The
Netherlands made public today, as “Relevant Event”, we inform you that,
assuming the reception of the permits for this Project by the Client the net
estimated revenue would reach 150 M€. The common estimated time for
execution of this kind of projects is 3 years.

Faithfully,

Laura Bravo




